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Automatisch gegenereerde beschrijving]                              Vacature groepsbegeleider 		31-07-2025

Wil je werken voor een organisatie die zich inzet voor kwetsbare kindjes met hun mama? Ben je een echte manus van alles op sociaal gebied? Ben je een team speler, creatief, vind je werken met kleine kinderen, jongeren en (jong) volwassenen met veelal forse problematiek op divers gebieden (lvb, psychiatrie, persoonlijkheidsproblematiek, verslaving) en sta je stevig in je schoenen? En ben je 1x in de 2 weken in het weekend beschikbaar. Dan zijn wij misschien wel op zoek naar jou!

Wij zoeken per direct twee 
groepsbegeleiders voor 20 en 24 uur per week in Vlissingen.

De organisatie
In ons moeder-kind-huis  bieden wij een thuis aan moeders met hun kindje(s) of zwanger van hun (eerste) kindje die als gevolg van beschadigende ervaringen en/of complexe problematiek, psychische of psychosociale problemen onvoldoende veiligheid en/of structuur in de opvoedingsondersteuning kunnen bieden aan hun kind(eren) en onvoldoende netwerkondersteuning hebben om dit te compenseren. Overdag van 8.00 tot 20.00 u is er altijd begeleiding in huis aanwezig. Kijk voor meer informatie op www.mkhnieuwleven.nl.

Voor het begeleiden van de moeders in de dagelijkse bezigheden en hechting met hun kindjes zijn we op zoek naar 2 groepsbegeleiders.

Functieomschrijving
De groepsbegeleider kenmerkt zich door het verrichten van werkzaamheden vanuit een pedagogisch kader binnen een groep ouders en hun kinderen. Tevens kan de groepsbegeleider praktische opvoedondersteuning geven aan het gezin / systeem.

Doel en functie:
Het verlenen van groeps- en individuele begeleiding aan cliënten bij het (steeds beter) vormgeven van hun moederschap, zodanig dat dit de veilige en gezonde ontwikkeling van hun kind(eren) ten goede komt. 
Het waarborgen van een gezond en (emotioneel en fysiek) veilig pedagogisch én leefklimaat in het moeder-kindhuis.
Het begeleiden van cliënten bij het realiseren van hun aanpak.

	Taken
	Beschrijving

	Begeleiden van moeder(s) en kind(eren) 
	· Begeleidt moeder(s) en kind(eren) bij het realiseren van de doelen in hun plan van aanpak door het bieden van individuele en/of groepsbegeleiding op basis van de principes en uitgangspunten van de Polyvagaal theorie, Goed Genoeg Ouderschap en de Cirkel van Veiligheid en de IMH. Kennis hiervan bij sollicitatie is geen must.
· Biedt praktische opvoedingsondersteuning aan betrokkenen uit de leefomgeving van de moeders en kind(eren) en coacht de moeder(s) om haar/hun eigen hulpbronnen te kunnen aanboren met het oog op vervolg. 
· Borgt de orthopedagogische situatie door het observeren van de groep, het onderkennen, interveniëren en begeleiden van het groepsdynamisch proces en het opvoeden, begeleiden, stimuleren en activeren van individuele cliënten. 
· Rapporteert dagelijks en wekelijks over relevante zaken
· Signaleert knelpunten die de (mogelijke) veiligheid van het kind en de moeder(s) in gevaar brengen en onderneemt op basis hiervan passende actie. Reageert adequaat in crisissituaties.




Functie-eisen
· Mbo 4 werk- en denkniveau in de zorg (jeugdzorg, sociale hulp, verpleging). 
· In het bezit van een geldig BHV-certificaat of bereid deze te behalen.
· Kennis van en inzicht in het hulpaanbod (jonge kind, gedragsproblemen, lvb-problematiek, psychiatrie en verslavingszorg). 
· (Bijhouden van) kennis van de ontwikkelingen binnen het vakgebied.
· Je bent sociaal, oprecht geïnteresseerd in anderen en communicatief vaardig.
· Je hebt een servicegerichte instelling en houdt van aanpakken.
· Je vindt het een uitdaging om jouw kennis en ervaring met de woonachtige moeders te delen.

Arbeidsvoorwaarden
· Salaris en overige arbeidsvoorwaarden zijn geregeld in de CAO Jeugdzorg.
· Werkdagen in overleg. Het betreft thans diensten van 4 uur of 6 uur per dag. Ook 1x in de twee weken een dienst in het weekend zaterdag en zondag 4 uur.
· Het bruto maandsalaris bij een fulltime dienstverband van 36 uur bedraagt minimaal € 2.720,32 en maximaal € 4.027,70 (schaal 7).
· Daarbij ontvang je een eindejaarsuitkering van 8,3%.
· De aanstelling is in eerste instantie voor de duur van een jaar.
· Uitbreiding van de uren is op termijn mogelijk.

Procedure
Voor verdere informatie over de inhoud van de functie kun contact opnemen met Francien de Noord, operationeel manager van het moeder-kindhuis, via telefoonnummer 0642121985.
Je kunt je sollicitatiebrief met cv tot en met 24 augustus 2025 sturen naar het e-mailadres
administratie@mkhnieuwleven.nl met als onderwerp: groepsbegeleider.

Een aanvraag van een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) is onderdeel van de sollicitatieprocedure.

 
Acquisitie n.a.v. deze vacature wordt niet op prijs gesteld
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